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در شهر اولین‌ها و در زمینی که انگار از همان اولین روز ساخته 

شدن ورزشگاه در این شهر تا امروز کسی به آن آب نداده یا 

رسیدگی نکرده، دو تیم نفت و پرسپولیس در دیداری فاقد 

کیفیت فنی به تساوی بدون گل دست یافتند. در مورد این 

بازی به چه نکته فنی‌ای می‌شود اشاره کرد وقتی زمین چمن 

اجازه هرگونه کار فنی را از دو تیم می‌گیرد؟

 ترکیب ابتدایی

علیرضا مرزبان برای این دیدار بسیار مهم تیمش را با این 

ترکیب روانه میدان کرد:

 مهرداد طهماسبی، سیدمیثم هاشمی‌زاده)65- اسماعیل 

شریفات(مجتبی بیژن، موسی کولیبالی، میلاد خدایی‌اصل، 

حکیم نصاری، عباس عسگری)35- اکبر آفاقی(، یوسف 

وکیا، علیرضا علیزاده، محمد شادکام)82- میلاد میداوودی( 

و محمد پاپی. 

در سوی دیگر میدان هم برانکو با این نفرات به مصاف میزبان 

رفت:

علیرضا بیرانوند، کمال کامیابی‌نیا، مهدی شیری، محمد 

نادری، شایان مصلح، احمد نوراللهی، سیامک نعمتی، سروش 

رفیعی)۷۱ - مهدی شریفی(، مهدی ترابی)۶۵ - امین اسدی(، 

امید عالیشاه)۸۲ - بشار رسن( و علی علیپور. 

استفاده از کمال کامیابی‌نیا در مرکز خط دفاعی راهکار 

برانکو برای پرکردن خلأ مدافعان مرکزی تیمش بود. او و 

محمد نادری دو دفاع میانی پرسپولیس در این بازی بودند 

که بد هم کار نکردند. 

 تیر دروازه به کمک پرسپولیس آمد

در زمینی که نه می‌توان در آن پاس داد و نه می‌توان روی آن 

بازی کرد، راحت‌ترین راه برای گل زدن همان استفاده کردن از 

ضربات ایستگاهی و سانترها از جناحین است. اتفاقی که در 

دقیقه چهارم مهم‌ترین موقعیت بازی را رقم زد. ضربه ایستگاهی 

برای نفت مسجد سلیمان فرصتی بود تا میزبان بازی را داغ‌تر 

کند اما شوت عباس عسگری به تیرک دروازه پرسپولیس خورد 

و بیرون رفت. اتفاقی که تا آخر بازی تکرار نشد. 

در طول بازی دقایق حساس دیگر و موقعیت‌های گل دیگری 

هم بودند که رقم خوردند اما هیچ کدام شاید به اندازه این 

صحنه برای گل شدن شایستگی نداشتند. 

 تاکتیک‌های بی‌نتیجه

می‌شد از شیوه بازی کردن دو تیم به این نتیجه رسید که 

پرسپولیس دوست داشت روی ضدحملات با سرعت بالای 

مهاجمان خود به گل برسد و نفت مسجد سلیمان هم دنبال 

این بود که از ناهماهنگی مدافعان این تیم بهره بگیرد و از 

فضای بین آنها استفاده کند. اتفاقی که چندباری هم در 

گوشه و کنار محوطه جریمه رخ داد و دوبار نیز برخوردهایی 

بین مدافعان پرسپولیس و مهاجمان نفت رخ داد که از نظر 

بازیکنان و تماشاگرا‌‌ن‌شان خطای پنالتی بود اما داور چنین 

نظری نداشت. 

 تذکر جدی به مرزبان

علیرضا مرزبان، سرمربی نفت مسجد سلیمان در یکی از 

صحنه‌های خطا روی بازیکنان خود به داور بازی اعتراض کرد 

که از سوی او با تذکر جدی مواجه شد. او امیدوار بود که روی 

خطاهای مدافعان پرسپولیس روی بازیکنان خود به پنالتی 

برسد اما چنین اتفاقی رخ نداد. 

 حضور رفیعی و ترابی در طراحی حمله‌ها

هرچند به نظر می‌رسد خریدهای پرسپولیس هنوز با تیم 

اصلی هماهنگ نشده‌اند اما در مسجد سلیمان چند صحنه 

امیدوار‌کننده دیده شد که می‌تواند کمی برای هواداران 

این تیم امیدوارکننده‌تر باشد. این دو بازیکن تکنیکی در 

چند صحنه پایه‌گذار موقعیت‌هایی بودند که در این بازی به 

گل تبدیل نشد اما می‌توان به تکرار آنها در مسابقات بعدی 

دل‌بست، خاصه در بازی‌های آسیایی. 

مهدی ترابی در همان دقایق ابتدایی بازی می‌توانست برای 

تیمش گل‌سازی کند که مدافعان نفت مانعش شدند و 

سروش رفیعی هم در نیمه دوم فرصت مناسبی را برای گلزنی 

کامیابی‌نیا فراهم کرد که ضربه بد او به دروازه راهی نیافت. 

 اسم‌های انگار تمام شده

در تیم نفت مسجد سلیمان دو اسم را دیدیم که انگار 

در گذشته‌ها سیر می‌کنند. یکی میلاد میداوودی که با 

روزهای اوج خود چندسال نوری فاصله دارد و دیگری 

اسماعیل شریفات که روزی یکی از سرعتی‌ترین وینگر‌های 

لیگ بود اما حالا دیگر آن سرعت و چابکی سال‌های قبل 

را ندارد و در طول بازی کمتر خطر ایجاد می‌کند. باور 

اینکه این دو بازیکن در تیمی مثل نفت مسجد سلیمان 

نیمکت‌نشین باشند، دشوار است. شریفات یک موقعیت 

خوب برای گلزنی هم داشت که شاید با کمی دقت بیشتر 

می‌توانست یک گل خوب برای تیمش و یک فرصت خوب 

برای دوباره دیده شدن را در اختیار خودش قرار دهد که 

این اتفاق رخ نداد. 

 سرد و بی‌روح

پرسپولیس در نیم‌فصل دوم سرد و بی‌روح بازی می‌کند 

در دو بازی خارج از خانه اخیر تنها یک امتیاز کسب کرده 

و تبدیل به تیمی بی‌آزار شده است. ظاهرا پنجره‌های باز 

برای تیم برانکو خوش‌یمن نبوده است.

 برانکو: با شرایط موجود 

یک امتیاز هم راضی‌کننده است
برانکو ایوانکوویچ، سرمربی تیم پرسپولیس در نشست خبری بعد از 

بازی با نفت‌مسجد‌سلیمان گفت: »اولین‌بار است در این فصل به این 

شهر آمدیم. انتظار این بازی سخت را داشتیم. متاسفانه زمین امکان 

بازی خوب را به ما و حریف نداد. با شرایطی که درباره آن حرف زدم 

این یک امتیاز هم راضی‌کننده است. ما سفر خسته کننده‌ای به این 

شهر داشتیم و در این شرایط همین امتیاز هم ما را راضی می‌کند. 

برای حریف هم آرزوی ماندن و ثبات در لیگ داریم، اما ما به دنبال 

اهداف خودمان هستیم‌.«

سرمربی پرسپولیس درخصوص دیدار تیمش مقابل نفت‌مسجدسلیمان 

گفت: »در چنین زمینی نمی‌شود فوتبال بازی کرد. من نمی‌توانستم 

بشار رسن را زودتر در زمین بگذارم چون شرایط زمین اصلا مساعد نبود. 

ما باید تیم را بالا می‌کشیدیم و به همین دلیل اسدی جوان را زودتر به 

زمین فرستادیم که او هجومی‌تر بازی کند.« 

وی درخصوص اینکه شایعه شده قرار است در پایان فصل، سرمربی 

تیم‌ملی شود، گفت: »من با هیچ‌کس صحبت نکرده‌ام و اصلا نمی‌دانم 

دنبال چه کسی هستند، به همین خاطر تمام تمرکزم روی پرسپولیس 

است؛ البته اینکه فردا چه خواهد شد نمی‌دانم چون در کار ما هیچ‌کس 

از فردایش خبر ندارد.«

برانکو درخصوص حضور کامیابی‌نیا در خط دفاعی سرخ‌پوشان 

گفت: »او بازیکن محکم و جنگنده‌ای است. همان‌طور که می‌دانید 

پنج بازیکن دفاعی ما مصدوم هستند. حسینی، خلیل‌زاده، انصاری، 

ماهینی و ربیع‌خواه آسیب‌دیده هستند و فکر می‌کنم بهترین انتخاب 

ما کامیابی‌نیا بود که به آن دست پیدا کردیم.« 

مرزبان: عده‌ای می‌خواستند ببازیم 

تا مربی خودشان را بیاورند
علیرضا مرزبان، سرمربی تیم نفت‌مسجد‌سلیمان در نشست خبری بعد 

از دیدار تیمش مقابل پرسپولیس گفت: »درباره بازی باید بگویم که قوی 

بازی کردیم. پرسپولیس حتی یک شانس هم نداشت. خوشحالم بازی 

را این‌گونه اداره کردیم، ما باید در این بازی گل می‌زدیم.«

وی افزود: »من حس می‌کنم در آن صحنه پنالتی رخ ‌داد، اما باید 

موضوعی را مطرح کنم و آن اینکه برخی‌ها می‌خواستند ما امروز 

ببازیم تا مربی خودشان را بیاورند. آنها می‌خواستند به هدف 

خودشان برسند. از روز اول ما را تهدید کردند که کمک نمی‌کنیم و 

در این چند روز هم در اهواز جلسه می‌گذاشتند که مربی خودشان 

را بیاورند. آنها به دنبال دسیسه و توطئه هستند تا تیم ما را زمین 

بزنند و شاید تنها کسانی که در این شرایط از ما حمایت کردند، آقای 

نصریان‌دوست، مدیرعامل باشگاه و اعضای هیات‌مدیره بودند، اما 

صدای آنها به جایی نمی‌رسد و با دست‌خالی نمی‌توانند کاری انجام 

دهند. ما فقط در این مدت از آنها دروغ‌های بزرگ شنیدیم، چطور 

می‌شود مملکتی که با نفت و گاز این شهر اداره می‌شود، سودش 

به مردم همین شهر ‌نرسد؟«

مومنی: عذرخواهی نه، عادل بگوید اشتباه کرده

استقلالی‌ها باید امروز 
احترام منصوریان را نگه دارند

استقلال به دنبال ماندن در کورس، ذوب‌آهن در فکر احیا

 اولین تقابل شفر و منصوریان 
با مهاجمان جدید

 بازی‌های پرسپولیس 

در نیم‌فصل دوم سرد و بی‌روح است

سوز پنجره باز!

تیم استقلال امشب از ساعت 18:30 به مصاف 

ذوب‌آهن می‌رود. تقابل شفر و علیرضا منصوریانی 

که سابقه مربیگری در تیم آبی‌پوشان را دارد، می‌تواند 

جالب و جذاب باشد. »فرهیختگان« در رابطه با این 

دیدار حساس با محمد مومنی، مدیر آکادمی استقلال 

گفت‌وگویی انجام داده که در ادامه می‌خوانید.

درباره تقابل استقلال با تیم منصوریان صحبت کنیم. 

این دیدار را چطور می‌بینید؟

در این دیدار تفکرات شفر خیلی راحت‌تر جواب خواهد 

داد. در واقع بازیکنان استقلال از تفکرات منصوریان که 

مربی سابق خود آنها بوده شناخت و اطلاعات کافی دارند 

و می‌دانند در زمین چگونه باید بازی کنند. به همین دلیل 

احساس می‌کنم بازی زیبایی را امروز شاهد خواهیم بود 

و روز سختی را برای تیم ذوب‌آهن پیش‌بینی می‌کنم.

فکر می‌کنید منصوریان از طرف هواداران استقلال 

مورد تشویق قرار بگیرد؟چون فصل گذشته در آخرین 

روزها هواداران با او رابطه خوبی نداشتند و علیه‌اش 

شعار می‌دادند. 

فوتبال ورزشی است که باید بیشتر از آن لذت ببریم. شاید 

منصوریان در آن برهه نتوانسته بیش از آن به استقلال 

کمک کند ولی او برای استقلال زحمات زیادی کشیده 

است. جا دارد هواداران استقلال با عزت و احترام با او رفتار 

و تشویقش کنند. ما اگر به منصوریان احترام نگذاریم، فردا 

هم دیگران به ما احترام نمی‌گذارند. منصوریان استقلالی 

است و هواداران باید به نیکی از او یاد کنند. 

هواداران استقلال معتقدند بین این تیم و تیم رقیب 

پایتخت تبعیض قائل می‌شوند، با آنها هم‌نظر هستید؟

در اینکه تیم‌های بزرگ همیشه حاشیه دارند، شکی 

نیست. اینکه بگویند نمی‌گذارند که استقلال 

نتیجه بگیرد، عبارت خوبی نیست. استقلال باید 

خودش به فکر نتیجه گرفتن باشد. استقلال 

توانایی این را دارد که در خودش تغییرات 

شگرفی به وجود بیاورد که در برابر 

موانعی که در سر راهش قرار 

می‌گیرد، مبارزه کند. 

کمی هم درخصوص 

خارجی‌های استقلال 

صحبت کنیم به‌ویژه 

پاتوسی که در اولین دیدار درخشید. 

پاتوسی از نظر بدنی درست مثل گونسالوس مشکل دارد. 

همین که توانست در اولین دیدار گل بزند و پاس‌گل 

بدهد، از نظر ‌انگیزه کمکش کرد. این بازیکن در دیدار با 

پارس جنوبی یک پاس فوق‌العاده‌ای با فریب مدافعان به 

منشا داد که به نظر من اوج هنر او بود. شفر و کادر فنی 

استقلال می‌توانند به پاتوسی در خط میانی زمین 

تکیه کنند و روزهای خوبی را این بازیکن با 

استقلال رقم بزند. 

حضورش هم حواشی زیادی داشت. 

در برنامه‌ 90 هم اعلام شد انتقال این 

بازیکن غیرقانونی بوده!؟

برنامه تلویزیونی 90 بیننده 

زیادی دارد و مردم از عادل 

فردوسی‌پور توقع دارند 

حرف دل آنها را بزند. 

این حق فردوسی‌پور 

است که نظرش را 

بدهد و بگوید پاتوسی 

نمی‌تواند برای استقلال بازی کند اما نگاه دوگانه به قضایا 

قلب هواداران فوتبال را جریحه‌دار می‌کند. چه خوب بود 

چند ماه قبل درخصوص ماجرای مهدی طارمی که با قرارداد 

غیرقانونی و بدون سند و مدرک در پرسپولیس بازی کرد، 

هم در این برنامه کنکاشی می‌شد. طارمی عزیز ماست و 

باید از بازیکن ملی‌پوش دفاع کرد اما به هرحال آن زمان هم 

باید عادل صدای خودش را بالا می‌برد و تریبون به دست 

می‌گرفت و از قرارداد غیرقانونی او می‌گفت. 

یعنی می‌گویید عمدا بین دو تیم سرخابی تفاوت 

قائل شده؟

به هرحال عادل باید جواب دهد که چرا برخورد دوگانه 

داشته و واقعیت این است که او فقط برای مسائل و مشکلات 

باشگاه استقلال کنکاش می‌کند. همین امر باعث شده 

هواداران استقلال به برنامه 90 و خود فردوسی‌پور معترض 

باشند. ما طرفدار قانون هستیم و از عادل فردوسی‌پور توقع 

داریم قانون را اجرا کند. 

شما هم مثل هواداران منتظر عذرخواهی در برنامه 

این هفته هستید؟

من با عذرخواهی مخالف هستم. همین که بگوید حق 

با باشگاه استقلال است و ما باید درایت بیشتری در این 

خصوص داشته باشیم، کافی است. دنبال این نیستیم که 

بگوییم فردوسی‌پور مقصر است. 

  گفت‌وگو
مومنی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: عذرخواهی نه، عادل بگوید اشتباه کرده

استقلالی‌ها باید احترام منصوریان را نگه دارند

 هومن جعفری
روزنامه‌نگار

 زهره فلاح زاده
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۴۵۲
 یکشنبه ۵ اسفند ۱۳۹۷

 ۱۸ جمادی‌الثانی ۱۴۴۰  
 ۲۴ فوریه ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۱۴

 بازی 
با استقلال 
 
هیچ حساسیتی 

ندارد!

سعید آذری: آنها که از پس‌گرفتن بازیکن فروخته‌شده می‌گویند، از قوانین بی‌اطلاعند

ریش و قیچی دست غیرفوتبالی‌هاست


